

Выпуск 2018 проходил под названием «Как дошкольники создавали свой сайт».

Подготовка к выпускному балу.

Украшение к выпускному балу решили сделать своими руками. Оформили шарами в виде радуги, цветной гирлянды из разноцветных кружочков, гелиевыми шарами.

Чтобы отразить школьную тематику на сцену поставили подарочные коробки, глобус, игрушки. Вырезали из фанеры буквы и цифры.

И вот, что у нас получилось.



Костюмы шили наши девочки рукодельницы: Марина Викторовна Левашова, Наталья Владимировна Коваленко.

А к пошиву коровы, руку приложил весь детский сад.

25 мая прошел первый выпускной в подготовительной к школе группе.

Группа была оформлена в сиреновом стиле.

Родители для детей приобрели сиреневые рубашки, для девочек красивые белые платья с сиреневыми лентами и поясами.



На выпускном вечере дети танцевали «Сиреневый вальс».

Чтобы продолжать дальше встречаться и не забыть друг друга, ребята решили создать свой Сайт «Дошколенок», как у взрослых «Одноклассники».

Одна из страничек сайта называлась «Сказочная» в гостях у ребят были герои из м/ф «Страна невыученных уроков» - Портфель, Витя Перестукин, Корова, Дед Мороз и даже Ученый Кот.



Спасибо всем сотрудникам и родителям, принявшим участие в  
подготовке к такому большому мероприятию.